



男子3米板中国队“双保险”不保险 扎卡洛夫动作“难上加难”破垄断



扎卡洛夫完美演绎高难度动作战胜中国选手

图 CFP

跳下去,就是金牌——这是关于中国跳水梦之队的戏言。

昨天,梦之队爆出最大新闻:男子三米跳板的金牌,丢了!在秦凯与何冲双人夹击,并且表现出色的情况下,21岁的俄罗斯选手扎卡洛夫硬生生地夺走了星光与金牌。新一代跳水“沙皇”,折冠后创造了两个纪录,他在时隔32年后,帮助俄罗斯队(包括前苏联)再次获得奥运会该项目金牌。同时,扎卡洛夫的夺冠也打破了中国队自1996年奥运会开始对该项目金牌的垄断。

中国跳水,被难度击倒。
从决赛第一轮开始,扎卡洛夫

与中国选手便难分伯仲,凭借最后一跳104.50分最终逆转夺金。扎卡洛夫的难度系数总和比获得亚军的秦凯,高出1.1。而雅号“难度王”何冲,在扎卡洛夫面前也甘拜下风,他的难度低了对手0.5。他拥有无人能够与之媲美的难度系数总和,更为恐怖的是,在这套高难度的动作中,俄罗斯人的表现竟近乎完美。

这是扎卡洛夫第一次参加奥运会,但却保持着平和的心态和足够的信心:“我早知道会赢中国人的,我的动作难度系数足够高。”平日里喜欢钓鱼的扎卡洛夫在俄罗斯跳水界,被称为新一代萨乌丁。

不同的是,扎卡洛夫在中国选手零失误之际,也能夺冠。

秦凯泣不成声。27岁的他,四年前不敌何冲,北京奥运斩获银牌。四年之后,他期待这会是一次圆满收官。“今天,实在没能跳过他。”中国跳水包揽金牌的美梦也就此打住。

中国男子三米板,将遇到前所未有的考验。扎卡洛夫在此前的三米板双人比赛中还获得了一枚银牌。“我希望有一天在喜欢跳水的人群中,人们会谈论到我,而不仅仅是中国人。”特派记者 华心怡 (本报伦敦今日电)

中国女排不敌日本队无缘四强 就差2分输在关键球上

2比3,中国女排不敌日本队无缘四强。从技术统计来看,双方难分伯仲,中国队不是输在技术上。

第一个数据是双方战满五局,均以2分的分差决出胜负。第二个数据,全场比赛日本女排共得到117分,中国女排得到115分。双方进攻、发球得分一模一样。中国队拦网10分,日本队11分,中国队全场失误21分,日本队20分。

让人难以接受的是,近两年的

世界大赛,中国队从未输给过日本,但是在伦敦奥运会中国女排输了,日本队时隔24年再次闯入了四强。

主教练俞觉敏分析输球原因有两个:一是关键球的把握;二是在关键时刻一传出现了问题。

首局中国队24比22领先,随即一传出现问题,被荒木绘里香探头得手;第三局21比20领先,中国队一传不好,被对手封死,让日本队反超。第五局,中国队两次拿到赛

点,16平时,木村纱织发球破了中国队一传,让荒木绘里香探头拿分,之后她发球直接得分,让日本队笑到最后。

客观地说,中国队在技术上一点儿也不输给日本。拥有绝对的身高优势,但她们却没有在网上架起一条拦防的长城。以往,中国队对日本队的比赛,都是赢在拦网上。拦网得分每每高出日本队10多分,常常是活活将日本队拦死。然而,昨天此情不见,拦网不力,让木村纱织、江畑幸子各得33分,远远高出中国队员。特派记者 钟喆

(本报伦敦今日电)



伦敦眼·看点

本报讯(记者 许明)8月8日,伦敦奥运第12天,在即将决出的17枚金牌中,乒乓球男团成中国代表团最稳一金。除此之外,在女子跆拳道项目上,中国也有夺金希望。

★★★

今天22:30 乒乓球男子团体决赛(中韩对决,中国乒乓梦之队誓揽所有金牌。)

明晨05:15 跆拳道女子49公

乒乓男团一金稳 女子拳击盼突破

斤级决赛(世界排名第一,去年世锦赛冠军,吴静钰显然不愿让金牌溜走。)

★★

今天20:30 拳击女子蝇量级、女子中量级半决赛(中国女拳手任灿灿,李金子有理由被期待。)

明晨02:20、04:15 田径男子110米栏半决赛、决赛(即使刘翔已经离开,110米栏仍是体育迷关注的焦点之一。)

新民晚报联合国美电器发起 读者年中电器大团购公告

主办:新民晚报 指定承办:国美电器连锁店 团购日期:8月10日至12日

随着气温不断攀升,家装市场又迎来高峰。为了让新婚新居的读者省把钱,《新民晚报》与国美联合举办“年中大团购,折撼上海滩”大型团购盛会,活动时间仅限8月10日至12日3天。本次团购盛惠得到了300多家电器厂商总部的特别支持,15000多种商品基本上直接以出厂价公示。届时,全场电器5折起,震撼让利!产品涉及手机电脑数码、音响、彩电、空调、冰箱、洗衣机、厨卫、各类小家电等。国美在货源上保证充足的供应,在价格上将体现更多优惠和让利。市场上畅销型号、主流机型、数百款特价商品的降幅全都前所未有,让市民见证罕见低价。

活动期间,同期启动上海国美首届新婚新居家装节。届时全场家装大回馈,夜市团购知名品牌西门子、方太、老板等全场7折起。购厨卫商品在购冰洗、空调、彩电可优惠500-2500元不等;凭房产证和新婚证明厨卫产品在最低成交价上再享5%优惠,不容错过。

报名办法

即日起至8月10日,拨打报名电话:60826485/60826464,电话报名时间:9:00-20:00;或前往就近门店领取团购卡即可报名参加,届时顾客凭团购卡入场。

特别提示

团购期间,市民购买节能电器,除了享受家电优惠价之外,可同时享受国家节能产品惠民工程、厂家贴补、国美补贴等多重补贴优惠,对于廉租房、经适房的市民家庭,还可以再叠加享受专项补贴10%,优惠最高2000元。另国美独家首推电信89元套餐,智能手机优惠超千元。了解更多资讯请关注上海国美官方微博(weibo.com/gomesh),转发相关内容更有精美礼品相送。



家电协会首启生活家电专项补贴 国美为指定卖场

8月7日,中国家用电器协会对外宣布,由该协会发起组织的小家电·厨卫电器专项惠民补贴活动将从8月10日起在全国范围内启动,试行期40天。消费者在家电卖场购买微波炉、电饭煲、豆浆机、净水器、烟机、灶具等厨房、卫浴类生活家电,在成交价的基础上,还可享受专项现金补贴,最高补贴可达成成交价总额的10%。国美电器成为中国家用电器协会授予的“小家电·厨卫电器惠民补贴指定卖场”。

此次公布的补贴方案中,小家电单品满500元及以上商品补贴50元;厨卫单品满1000元及以上商品补贴100元,此次享受补贴的商品覆盖了卖场中厨卫及小家电所有品类。为了保障消费者的切实利益,获得中国家用电器协会授予的“小家电·厨卫电器惠民补贴指定卖场”将在该协会的监督和管理之下,按照国家节能补贴的流程方式进行补贴,即消费

者在卖场购买商品后即可到服务台进行补贴申领和领取现金。

据了解,这是家电行业首次发起的针对小家电、厨卫类生活家电的专项补贴活动,而此前由政府主导的“以旧换新”、“家电下乡”和265亿节能补贴等政策大都是针对大家电。此次由中国家电协会发起的小家电、厨卫电器政策补贴活动,扩大了惠民补贴的范围,是对国家补贴新政策的有力补充。

在惠民补贴启动仪式上,中国家电协会秘书长徐东生指出,当前全球家电消费需求低迷,虽然国家先后出台了家电下乡、以旧换新、节能补贴等刺激政策,但小家电、厨卫电器始终未列入行业补贴范围之内。为了更好地落实国家刺激内需的政策,中国家电协会号召国美电器这样的零售企业及各大知名厂商以补贴的形式,进一步扩大产品



范围,从而推动小家电、厨卫电器市场的快速发展。

据悉,随着产品的不断升级,小家电逐渐成为提高人们生活品质的必需品,消费者对小家电需求旺盛,单个家庭对小家电的保有量也在持续上升。另外,随着秋季装修热潮的来临,厨卫电器市场将快速爆发。国美认为,家电零售商不仅要给消费者提供优质的家电选购方案,同时还应积极响应号召扩大政策补贴范围,使消费者获得真正的实惠。